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L'état préoccupant du réseau routier en milieu rural et l'urgence d'intervenir
Question écrite n° 4068

Texte de la question

M. Julien Guibert attire l'attention de M. le ministre auprès du ministre de l'aménagement du territoire et de la
décentralisation, chargé des transports sur l'état préoccupant du réseau routier en milieu rural et l'urgence d'une
intervention pour assurer son entretien et sa rénovation. Dans de nombreux territoires ruraux, les routes
départementales et communales se dégradent à un rythme alarmant, mettant en péril la sécurité des usagers et
l'attractivité économique de ces zones. Nids-de-poule, fissures, accotements affaissés : autant de dangers qui
rendent la circulation difficile, voire périlleuse, pour les automobilistes, les transporteurs et les services de
secours. Les collectivités locales, déjà asphyxiées financièrement, peinent à assumer seules la charge de
l'entretien de ces infrastructures. Pourtant, dans des départements de grande ruralité comme la Nièvre, où la
voiture individuelle reste le principal mode de déplacement en raison de l'absence d'alternatives de transport en
commun suffisantes, l'état du réseau routier est un enjeu crucial pour la vie quotidienne des habitants et
l'économie locale. Alors que l'État investit massivement dans les infrastructures des grandes métropoles, les
territoires ruraux se sentent une fois de plus délaissés. Cette situation renforce le sentiment d'abandon ressenti
par de nombreux Français vivant en dehors des grandes agglomérations. L'argent fléché par l'État est largement
insuffisant pour le coût colossal que cela représente. Aussi, il lui demande s'il entend mettre en place un plan
d'urgence national pour la rénovation du réseau routier rural et quelles mesures concrètes seront prises afin
d'assurer un financement suffisant aux collectivités locales, permettant ainsi de garantir des infrastructures sûres
et adaptées aux besoins des territoires.
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